UNIWERSYTECKI DZIECIECY SZPITAL KLINICZNY

im. L. Zamenhofa w Bialymstoku

15-274 Bialystok, ul. Waszyngtona 17; tel. (85)7450595, fax (85) 7450595

Bialystok, 08.11.2024 r.

PN-57/24/1/1

Dotyczy: przetargu nieograniczonego PN-57/24/1 Dostawa lekéw, wyrobéw medycznych,

preparatow stomatologicznych, materiatéw okulistycznych i paskéw diagnostycznych
Informujemy, iz do Zamawiajgcego wplynely zapytania o przytoczonej ponizej tresci:

na mocy art. 135 ust. 1 - 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz.

1320), udzielamy wyjasnieri do tresci specyfikacji warunkoéw zamowienia.

Tresc¢ pytan:

Pytanie nr 1:

Pakiet nr9

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie w pakiecie nr 9 w poz. 1 Zel o ponizszym sktadzie:

* Pure water

* Propylene Glycol, Hydroxyethyicellulose

* 2g Lidocaine Hydrochloride

e 0.25g Chlorhexidine Gluconate- 20 %

» 0.02g Methyi Hydroxybenzoate

e 0.02g Propyl Hydroxybenzoate

pojemnosc¢ 6 ml w amputko-strzykawce

sterylny, rozpuszczalny w wodzie zel smarujacy stosowany do cewnikowania pecherza moczowego, w endoskopii i

cystoskopii?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 2:

Pakiet nr 29

Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie w pakiecie nr 29 wapna sodowanego o poziomie pylenia (< 0,5mm) w przyblizeniu
pomiedzy 0,3% -0,4%, absorpcji CO2 w min. 130 I/kg, w postaci nieregularnego granulatu 4x2mm, o sktadzie Ca(OH)2
82,50%, NAOH 3,5%, zawartosci wilgoci 12-18%, z indykatorem zuzycia, w opakowaniach o gramaturze 5 kg?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ,

Pytanie nr 3:

Pakiet nr 29

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, przypadku dopuszczenia wapna o gramaturze 5 kg, na przeliczenie ilosci (j. 81 op)
poniewaz wapno 5 | odpowiada gramaturze 4,5 kg ?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
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